

خبر

پیام تسلیت معاون اول رئیس‌جمهور به استاندار گیلان

گیلان امروز– معاون اول رئیس‌جمهور درگذشت پدر استاندار گیلان را به وی تسلیت گفت.
اسحاق جهانگیری معاون اول رئیس‌جمهور در پیامی درگذشت پدر مصطفی سالاری استاندار گیلان را به وی تسلیت گفت. متن پیام بدین شرح است:

انا لله و انا الیه راجعون
جناب آقای دکتر سالاری استاندار محترم گیلان
خبر درگذشت تأسف انگیز ابوالشہید مرحوم عبدالحسین سالاری بدر ارجمندتان موجب تأسف و تأثر گردید. مصیبت وارده را به جنابعالی تسلیت می گویم و از خداوند متعال برای آن فقید سعید رحمت واسعه الهی و برای بازماندگان عزادار صبر و اجر مسألت دارم.
اسحاق جهانگیری
معاون اول رئیس‌جمهور

●●●●●

برگزاری مراسم یادبود پدر استاندار گیلان در رشت

گیلان امروز– مراسم یادبود پدر استاندار گیلان از سوی نماینده ولی فقیه در گیلان برگزار می شود.
در پی درگذشت ابوالشہید مرحوم حاج عبدالحسین سالاری پدر استاندار گیلان مراسم یادبودی عصر روز سه‌شنبه از ساعت ۱۴ لغایت ۱۶ در مصلی امام خمینی (ره) رشت با سخنرانی حضرت آیت‌الله فلاحتی نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت برگزار می شود.

●●●●●

بازرسی گیلان خبر داد:

استقرار هیأت بازرسی در مرکز درمانی پورسینای رشت

گیلان امروز– هیأت بازرسی اداره کل بازرسی کشور از تاریخ ۰۳-۰۶-۱۳۹۷ لغایت ۰۵-۰۷-۱۳۹۷ در مرکز درمانی پورسینای رشت مستقر می باشد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا هیأت بازرسی اداره کل بازرسی کشور (گروه فرهنگی و اجتماعی) از تاریخ ۰۳-۰۶-۱۳۹۷ لغایت ۰۵-۰۷-۱۳۹۷ در مرکز درمانی پورسینای رشت مستقر می باشد.

چنانچه کارکنان و شهروندان محترم درخصوص عملکرد و اقدامات این دستگاه اجرائی شکایت و با اعلاماتی دارند، می‌توانند به هیأت بازرسی مستقر مراجعه و یا با شماره تلفن گویای ۱۳۶ تماس حاصل فرمایند.
سامانه رسیدگی به شکایات سازمان بازرسی کل کشور به نشانی اینترنتی HTTP://SHEKAYAT.BAZRESI.IR آماده دریافت شکایات و اطلاعات شهروندان محترم در این زمینه است.

●●●●●

قائم مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی:

دشمن به دنبال ناکارآمد جلوه دادن نظام است

گیلان امروز– قائم مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با اشاره به اینکه دشمن به دنبال ناکارآمد جلوه دادن نظام مقدس اسلام است، گفت: جنگ اقتصادی حربه و توطئه جدید دشمنان است.
به گزارش مهر،نصرالله لطفی در سومین نشست شورای سیاستگذاری و راهبری بزرگداشت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی در گیلان که ظهر شنبه در سالن اجتماعات دفتر نماینده ولی فقیه در گیلان برگزار شد، اظهار کرد: سیاست دشمن این‌شورا این بوده که مباحث مربوط به پیروزی انقلاب اسلامی تنها به دهه فجر محدود نشود. وی با بیان اینکه همه سازمان‌ها، نهاده‌ا و شخصیت‌های حقیقی تأثیرگذار در کارگروه‌های ستاد جهت تعیین محتوای برنامه‌ها حضور دارند، افزود: کمیته‌های ستاد بزرگداشت دهه فجر نیز به روال گذشته برنامه‌ریزی می شوند. قائم مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با اشاره به اینکه تلاش شده تا برنامه های چهلمین سال پیروزی تبیینی و آیینی باشد، گفت: برنامه های تبیینی در طول سال و برنامه‌های آیینی ویژه دهه فجر است. وی با تأکید براینکه با توجه به شرایط امروز جهان و کشور برگزاری مراسمات بزرگداشت از اهمیت زیادی برخوردار است، خاطرنشان کرد: شعار سال جاری این مراسم «فخار به گذشته، امید به آینده» است که دستاوردهای چهل ساله انقلاب نشان از پربار بودن و کارآمدی انقلاب دارد.

لطفی با بیان اینکه دستاوردهای انقلاب به رغم همه توطئه های دشمنان برای ناکارآمدی نظام قابل دفاع است، تصریح کرد: همه اعم از مردم و مسئولان باید این دستاوردها را بلور داشته و تحت تأثیر سم پاشی دشمنان قرار نگیرند. وی با اشاره به اینکه مهم ترین عامل قدرت و پشتیبان نظام در تمام چهل سال گذشته مردم بوده اند، یادآورشد: دشمن برای دوری مردم از نظام و انقلاب از همه توان و ابزارها همانند شبکه‌ها اجتماعی و فضای مجازی استفاده کرده و خواهد کرد. قائم مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی در ادامه به راه اندازی ۹۰ شبکه ماهواره ای فارسی زبان طی شش ماه ۹ گذشته نیز اشاره و اظهار کرد: آنها می خواهند با سیاه نمایی ناکارآمدی نظام را در میان جامعه و مردم اشاعه دهند.

وی همچنین با اشاره به جنگ اقتصادی دشمن علیه نظام در ماه های گذشته، افزود: دشمن زمانی که نتوانست در بسیاری از حوزه ها به نظام و انقلاب ضربه وارد کند این بار به دنبال به راه اندازی جنگ اقتصادی است. لطفی بحران اقتصادی را مقدمه ای برای ایجاد بحران اجتماعی در جامعه دانست و گفت: دشمن با انتخاب این توطئه به دنبال براندازی نظام است. وی در ادامه با بیان اینکه در یک سال گذشته دشمن در راستای اجرای پروژه سیاه نمایی خود بارها مردم را تحریک و وارد خیابان ها کرده است، خاطرنشان کرد: ۸۰ درصد جامعه ایران را جوانانی تشکیل می دهند که سختی های دوران قبل از انقلاب را تجربه نکرده و امروز با ناآگاهی وارد این میدان شده و مورد سوء استفاده دشمنان قرار می گیرند. قائم مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با تأکید بر برگزاری مردمی و جلب مشارکت های مردمی در مراسمات پیروزی انقلاب اسلامی، ادامه داد: کارگروه های تشکیل شده در این راستای باید تا پایان شهریور برنامه های خود را اعلام شده تا از مهر ماه اجرایی شود. وی با بیان اینکه مشکلات و محدودیت هایی در جامعه وجود دارد ولی این نباید سبب شود که دستاوردهای انقلاب نادیده گرفته شود، تصریح کرد: نباید کم کاری مسئولان به اسم نظام نوشته شود. لطفی با اشاره به فعالیت های این حوزه در استان گیلان، گفت: در سال های گذشته با ارزیابی عملکردها گیلان همیشه جزه استان‌ها پیشرو در این زمینه بوده است.

{گیلان زمین}

نماینده ولی فقیه در استان گیلان:

دشمن به‌دنبال خدشه‌دار کردن اتحاد کشورهای حاشیه دریای خزر است

گیلان امروز– نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان گفت: دشمنان درصدد هستند تا اتحاد ایجاد شده بین کشورهای حاشیه دریایچه خزر را خدشه‌دار کنند.

آیت الله رسول فلاحتی در دیدار با رئیس سازمان صنایع دریایی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با گرامیداشت سالروز ورود آزادگان به میهن اسلامی اظهار داشت: ورود آزادگان به ایران اسلامی پس از دوران دفاع مقدس یکی از حوادث و رخ داده‌های مهم انقلاب اسلامی است.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با گرامیداشت روز صنعت دریایی کشور و با بیان اینکه این صنعت حوزه‌ای مهم و حائز اهمیت در کشور است افزود: امروز درخشش سازمان صنایع دریایی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی در تمامی حوزه‌ها چشمگیر است. امام جمعه رشت با تأکید بر اینکه تجهیزات مورد نیاز ارتش و سپاه توسط سازمان صنایع دریایی وزارت دفاع تأمین می‌شود و این امر بر اهمیت این حوزه می‌افزاید خاطر نشان کرد: حضور نیروهای مسلح جمهوری اسلامی در خلیج فارس، دریای عمان و دریایچه خزر مقتدرانه و توانمند است.

فلاحتی با اشاره به اینکه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران همواره مقتدانه در مقابل قدرت‌های استکباری ایستاده‌اند تصریح کرد: دشمنان همواره به دنبال سوءاستفاده از کنوانسیون رژیم حقوقی دریایچه خزر هستند و در تلاشند تا انقلاب را تضعیف کنند.

وی با بیان اینکه امروز توانمندی جمهوری اسلامی ایران گسترده بوده و اقتدار این نظام مقدس در دریای خزر بیش از تمامی دوره رژیم پهلوی است افزود: بی‌کفایتی و ناکارآمدی رژیم پهلوی موجب عدم بهره‌برداری از منابع دریایچه خزر توسط ایران شده بود. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با تأکید بر اینکه رژیم طاغوت هیچ گونه ارزشی

برای منابع و ذخایر کشور قائل نبود خاطرنشان کرد: در حال حاضر اقتدار و توانمندی جمهوری اسلامی ایران در دریایچه خزر بیش از تمامی دوران کشور است.

امام جمعه رشت با اشاره به اینکه حضور توانمند نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در دریایچه خزر مانع حضور رژیم صهیونیستی در این منطقه است گفت: توانمندی، اقتدار و قدرت گسترده نیروی دریایی ارتش بر دشمنان در منطقه اثبات شده است.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه سفر وزیر امور خارجه و مشاور مقام معظم رهبری به روسیه موجب ایجاد بارقه امید در کشور شده است تأکید کرد: حرکت‌های دشمنان در خصوص کنوانسیون دریایچه خزر مذبحوحانه بوده است.

وی با تأکید بر اینکه حمایت دولت‌های غربی از ملت ایران رفتار ی مضحک است و دشمنان درصدد هستند تا اتحاد ایجاد شده بین کشورهای حاشیه دریایچه خزر را خدشه‌دار کنند افزود: حضور مقتدرانه نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی در شمال و جنوب کشور بارقه امید مضاعف را در مردم ایجاد کرده است.

امام جمعه رشت با اشاره به اینکه حضور نیروهای جوان و کارآمد در عرصه‌های نیروی دریایی گسترده است و ایران اسلامی به واسطه این جوانان توانمند در منطقه حضور فعال دارد گفت: درخشش صنعت دریایی جمهوری ایران اسلامی همواره در منطقه گسترده است.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه نیروهای دریایی ارتش و سپاه در کنار یکدیگر توانستند قدرت اسلام را به جهان نشان داده و اثبات کنند خاطرنشان کرد: جمهوری اسلامی ایران توانمندتر از گذشته مسیر انقلاب را سپری می‌کند.

غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی:

سوال کنندگان از رییس‌جمهور به‌دنبال ضربه‌زدن به دولت هستند

رسانه‌ها نبودند می‌شد گفت انگار مجلس و دولت در دو کشور مختلف زندگی می‌کنند ما معتقدیم کانال‌های ارتباطی قطع است در حالی که رییس‌جمهوری باید از توان و ظرفیت مجلس برای توجیه مردم و نمایندگان استفاده کند و اگر اینطور نباشد خسارت می‌بیند.

جعفرزاده اضافه کرد: اگر آقای روحانی در روز طرح سوال ثابت کند که تسلطی بر حوزه‌ها دارد و راهکارها را تشریح کند مثلاً بگوید برای تثبیت نرخ ارز چه فرآیندی طی شده است مجلس حتما قانع می‌شود. البته عده‌ای هستند که همیشه با همه چیز مخالف هستند و متأسفانه فضا به گونه‌ای شده که همه می‌خواهند نقش اپوزیسیون را ایفا کنند. نایب رییس فراکسیون مستقلین مجلس با بیان این‌که «موضوع سوال از رییس‌جمهوری هنوز در این فراکسیون به بحث گذاشته نشده است»، تصریح کرد: سوال کنندگان نیت‌شان ضربه زدن به دولت بوده و علت عدم حمایت ما از سوال هم همین بوده است.

حسن خسته‌بند:

مسئولان بدون اتلاف وقت با احتکارکنندگان کالاهای اساسی مردم برخورد کنند

رود هیچ نتیجه مثبتی حاصل نمی‌شود.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس برخورد سریع با فرصت‌طلبان اقتصادی را از مطالبه عموم مردم خوانند و اظهار داشت: در چنین شرایطی که بیشتر فشارها متحمل قشرهای مختلف جامعه شده است خواسته آنان جهت برخورد قاطع و بدون فوت وقت با مفسدان اقتصادی انتظار گزافی نیست.

وی با تأکید بر اینکه قوه قضائیه باید با افرادی که جرم آنان کاملاً مسجل شده هرچه سریع‌تر برخورد کند بیان داشت: کنار گذاشتن تعارفات و معرفی این افراد به‌عنوان مفسد فی‌الارض به مردم و اجرای سریع مجازات اعدام بهترین و مؤثرترین راه حل برای افزایش اعتماد عمومی جامعه است.

خسته‌بند آتش به اختیار عمل کردن مردم برای مبارزه با مفسدان اقتصادی در صورت تعلل از سوی قوه قضائیه را امری محتمل خواند و عنوان کرد: مردم در کنار تحمل بسیاری از مشکلات و فشارها اجازه نخواهند داد که امور کشور به دست چند تروریست اقتصادی دچار نابه‌سامانی شود.

عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه فعالیت مافیای در حوزه‌های فولاد، آهن‌آلات و مصالح ساختمانی ضربه‌های بزرگی را به کشور وارد کرده است افزود: به علت عدم برخورد صحیح با این باند‌های فساد در حال حاضر بسیاری از پروژه‌های عمرانی کشور تعطیل و یا نیمه تمام رها شده است.

وی با اشاره به اینکه پیمانکاران به علت ریسک بالای شرایط فعلی و جلوگیری از خسارت بیشتر خواستار تحویل پروژه‌های نیمه تمام به دولت هستند تصریح کرد: از بین رفتن هزاران فرصت شغلی، تعطیلی پروژه‌ها و تحمیل هزینه‌های سنگین به دولت از نتایج برخورد نکردن با عوامل مافیاست.

خسته‌بند ورود گروه‌های مافیایی به حوزه معیشت و ازراق عمومی مردم را رزنگ خطری بزرگ برای کشور اعلام کرد و اظهار داشت: از مسئولان انتظار داریم به‌جای وقت‌کشی، اتلاف وقت و تشکیل پرونده‌های بی‌نتیجه به‌صورت قاطعانه با احتکارکنندگان کالاهای اساسی مردم برخورد کنند.

سیدکاظم دلخوش:

نظارت مجلس بر عملکرد بانک مرکزی افزایش می‌یابد

کرد و بیان داشت: سه نفر از اعضای این هیئت از حوزه بخش خصوصی یعنی اصفاف، اتاق بازرگانی و اتاق تعاون توسط مجلس و با رأی نمایندگان انتخاب و سه نفر دیگر هم توسط دولت معرفی می‌شوند.

وی با تأکید بر اینکه با تشکیل شورای عالی نظارت، بانک مرکزی به مجلس پاسخگوتر خواهد بود خاطرنشان کرد: امیدواریم با اصلاحاتی که در آینده بسیار نزدیک نهایی می‌شود علاوه بر افزایش نظارت و تفکیک وظایف، مجلس کنترل بیشتری بر روی سیاست‌های بانک مرکزی داشته باشد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس بانکداری فعلی کشورمان را مغایر با اصول اولیه و صحیح بانکداری اسلامی دانست و تصریح کرد: نحوه پرداخت وام‌ها و تسهیلات، نحوه محاسبه و اخذ نرخ‌های سود و ایتال این‌ها از سوی مسئولان بانکی کشور به هیچ عنوان مطابق با معیارهای اسلامی نیست.

نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس با تأکید بر این مطلب که برای ایجاد هیئت عالی نظارت بر عملکرد بانک‌ها از نظر تمام کارشناسان و متخصصان استفاده می‌شود عنوان کرد: متخصصان پولی، مرکز پژوهش‌های مجلس، مجمع تشخیص مصلحت نظام، وزارتخانه‌ها و دولت در این طرح مشارکت دارند.

خبر

فرماندار لنگرود:

بیشتر روستاهای لنگرود از مراکز درمانی برخوردارند

گیلان امروز– فرماندار لنگرود گفت: بیشتر روستاهای این شهرستان از خانه بهداشت و مراکز درمانی برخوردار هستند و در این زمینه وضعیت مناسبی داریم.
سیدرضا جوادپور با اشاره به ارائه خدمات دولت تدبیر و امید در حوزه بهداشت و درمان شهرستان اظهار داشت: طرح پزشک خانواده در تمامی روستاهای لنگرود در حال اجراست و در همین راستا در حوزه بهداشت و درمان تقریباً اکثر روستاها و روستاهای اقماری آنها هم خانه بهداشت و مراکز درمانی دارند و ۲ بیمارستان هم در دست احداث است که یکی بیمارستان جدیدالاحداث است که جایگزین بیمارستان شهید امینی لنگرود می شود و ۱۳۲ تختخواب دارد و قصد داریم و این بیمارستان را تا دهه فجر امسال به بهره برداری برسانیم. وی افزود: ساخت این بیمارستان بیش از ۹۰درصد پیشرفت فیزیکی دارد و با ساخت آن ضریب درمانی این شهرستان ارتقا می یابد.

وی تصریح کرد: بیمارستان دیگر در حال ساخت در این شهرستان بیمارستان ۶۴ تختخوابی تأمین اجتماعی است و این بیمارستان با تخصص چشم برای بیماران تحت پوشش تأمین اجتماعی گیلان و غرب مازندران در شهر کومله درحال ساخت است که تاکنون بیش از ۳۰درصد پیشرفت فیزیکی داشته و امیدواریم طی دو سال آینده ساخت آن به اتمام برسد.

فرماندار لنگرود تأکید کرد: این بیمارستان با سرعت در حال ساخت است و مشکل تأمین اعتبار هم ندارد و برای آن بیش از یکصد میلیارد تومان اعتبار تأمین شده است.

●●●●●

مدیرکل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری

گیلان مطرح کرد:

نهادینه کردن فرهنگ ترافیک در کودکان عاملی برای اصلاح فرهنگی جامعه

گیلان امروز– مدیرکل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری گیلان نهادینه کردن فرهنگ ترافیکی در کودکان را عاملی بر اصلاح فرهنگی جامعه و رعایت هنجارهای صحیح در آینده نزدیک دانست.

منا ابروفراخ در نشست کمیته ترویج ، تبلیغ ، آموزش فرهنگ ترافیک استان با اشاره به اهمیت فرهنگ سازی در حوزه ترافیک در همه مقاطع سنی به ویژه در دوره ابتدایی اظهار داشت: برنامه ریزی در این بخش امری ضروری به شمار می آید.

وی استفاده از تمامی ظرفیت های آموزشی و اطلاع رسانی را مورد بحث قرار داد و افزود: رسانه ملی و آموزش و پرورش در این میان می توانند الگوی خوبی را به جامعه ارائه دهند.

مدیرکل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری گیلان تصریح کرد: نهادینه کردن فرهنگ ترافیکی در کودکان علاوه بر اصلاح فرهنگی جامعه و رعایت هنجارهای صحیح در آینده نزدیک می تواند در بالا بردن سطح امنیت اجتماعی و رعایت حقوق شهروندی نیز مؤثر باشد.

ابروفراخ در پایان تصریح کرد: ارتقا فرهنگ ترافیکی تنها با تغییر نگرش مردم نسبت به این موضوع میسر خواهد شد و این امر مهم همکاری و هماهنگی سایر نهاده‌ا و سازمانهای مرتبط را می طلبد.

●●●●●

مسئول معاونت روابط عمومی و تبلیغات

سپاه قدس گیلان:

واقعه تاریخی غدیرخم در گیلان بازسازی می‌شود

گیلان امروز– مسئول معاونت روابط عمومی و تبلیغات سپاه قدس گیلان گفت: واقعه تاریخی غدیرخم توسط روح الله پوراسماعیلی اظهار داشت: بازسازی واقعه تاریخی غدیرخم با هدف نشر صحیح فرهنگ متعالی و آرزوشدن غدیر در بین مردم و آشنایی بیشتر آنان با خطبه غدیر توسط سپاه قدس استان گیلان در ۵ ناحیه و شهرستان اجرا می‌شود.

مسئول معاونت روابط عمومی و تبلیغات سپاه قدس گیلان عنوان کرد: بازسازی واقعه تاریخی غدیرخم، امسال همزمان با فرارسیدن ايام جشن غدیر با همت سپاه پاسداران استان گیلان در شهرستان‌های مختلفی از جمله رودبار، لاهیجان، خمام، رضوانشهر و تالش برگزار می‌شود.

پوراسماعیلی با بیان اینکه این برنامه در مکان‌های عمومی شهرها و برای عموم مردم به اجرا در خواهد آمد ابراز داشت: زمان دقیق اجرای این برنامه و مکان‌هایی که برای بازسازی واقعه غدیر در نظر گرفته شده متعاقباً از طریق سپاه قدس گیلان به اطلاع عموم مردم می‌رسد. وی از مشارکت فعال اهل سنت گیلان در بازسازی واقعه غدیر خبر داد و بیان داشت: ستاد بازسازی غدیر به دنبال این بوده که از تمام ظرفیت‌های مردمی به شیوه مطلوب استفاده کند به همین علت برنامه‌های این ستاد با مشارکت اهل سنت گیلان رنگ و بوی خاصی به خود گرفته است.

مسئول معاونت روابط عمومی و تبلیغات سپاه قدس گیلان تصریح کرد: پس از پیروزی انقلاب اسلامی دشمن همواره به دنبال تأثیرگذاری در نقش و جایگاه رفیع ولایت فقیه بوده است به طوری که تمام توان خود را نیز در جهت ایجاد خدشه و تفرقه هزینه کرده است. پوراسماعیلی با تأکید بر تأثیر بازسازی غدیر در جهت خوشحالی توطئه‌های افرادی که قصد منحرف کردن جوانان را دارند افزود: غدیر ضامن وحدت انقلاب اسلامی است بنابراین بازسازی این واقعه تاریخی سبب تجلی نقش وحدت و همبستگی میان مردم مسلمان جهان می‌شود.